

我的心爱之物

开源路小学五(2)班 王艺冰

这是一个普通的盒子，它里面装了整整70元钱，它独一无二，因为它承载着我美好的回忆。

盒子的身体粉嫩嫩的，盖子是透明的。记得7月10日那天表哥表姐到我家时，它的腹中还空空如也。但是，过完暑假，它就被装得满满当当了。

表哥、表姐、姐姐和我下楼锻炼身体时，看见有人摆摊卖玩具，觉得很有意思。于是，我们也网购了一些小玩意开始摆摊。它就成了我们的钱盒，一直跟随着我们。

我们每天去摆摊，盒子里的钱渐渐多起来，这些钱是我们辛辛苦苦赚来的，我

感到很自豪，为我们收获的成果而自豪！它和别的华而不实的盒子很不一样，它外形很普通，但是通过我们共同的努力它渐渐充实起来，我找到了存钱盒的价值。使用这个钱盒，我们没有丢过一分钱，因为它总是被盖得严严实实。

开学了，我们不摆摊

了，它里面的钱我却不舍得用。看到它，我总能想起那段快乐的时光：买东西的小朋友、摆摊回家数钱的自豪感，还有已经回去的表哥和表姐……

此时此刻，盒子已不再普通，它让我感到骄傲！它，就是我的心爱之物。

(指导老师：李会玲)

难忘《开学第一课》

联盟路小学四(1)班 张美熙

伴随着凉爽的秋风，迎来了新学期，我也成为一名四年级的小学生了。今年的《开学第一课》以“奋斗成就梦想”为主题，令我记忆犹新。

在《开学第一课》上，我看到了那些平时在新闻中出现的人物：英勇无畏、舍己救人的杜富国；逐梦太空、用知识点亮浩瀚太空的王亚平；勇攀高峰、探秘青藏高原的孙鸿烈……他们取得的每一项成就都是坚持不懈、努力奋斗的结果。

让我印象最深的是中国首位在太空漫步的女航天员王亚平。她让我感受到了榜样的力量，也感受到了梦想的伟大和坚持的可贵。她的事迹深深地打动了，让我对浩瀚的太空产生了满满的好奇心。

不经历风雨，怎能见彩虹。我相信，只要肯努力，梦想终会变成现实。

(指导老师：王文珠)

我的亲密“朋友”

胜利街小学五(5)班 祁楚涵

一天早晨，买菜回家的妈妈带回来一只毛茸茸的小家伙，放出来一看，原来是一只小兔子。只见它的眼睛红得像两颗宝石，皮毛白得像雪，还有一条小尾巴，摸起来像一个蓬松的球。

如此可爱的小兔子，我决定把它放到阳台上养起来，我又给它起了个名字叫“小白”。养了一段时间，小白开始喜欢我了，每当我靠近它的时候，它总是欢快地跑过来蹭蹭我的腿。

从小听说兔子爱吃胡萝卜和青菜，可是我家的小白却喜欢吃红枣和花生，而且还特别能吃，所以短短的时间它就从半斤长到了一斤。

它吃青菜时，总是喜欢大口大口吃，结果青菜的汁液把它嘴边的白毛都染绿了。不过，小白吃完后总是习惯地用两只前爪给自己“洗洗脸”。

小白也有让人气愤的时候，它总是爱咬东西，甚至把我的电话手表充电线都咬断了，让我十分生气。

小白也怕热，夏天特别热的时候，我把它抱到屋里，它会舒舒服服地趴到地板上，一副享受的模样。

小白还会伸懒腰，它两个前腿往前伸，后腿使劲往后蹬。它还会站立，后腿直立，前腿放在胸前，特别可爱。

看着小白一天天地长大，我很开心，我们成了亲密的“朋友”。

彩色的梦

体育路小学三(5)班 郭家赫

我有一大把彩色的梦，有的长，有的圆，有的硬，它们躺在铅笔盒里聊天。

一打开，就在白纸上跳跃，大块的草坪，绿了；大朵的野花，红了；大片的天空，蓝了，蓝得透明，在葱郁的森林里，雪松们拉着手，请小鸟留下歌声。

我的彩色铅笔是大森林的精灵。

我的彩色梦里有水果香，有季节风，还有紫葡萄的叮咛……

(指导老师：刘小玉)



鹰城少年游太空 体育路小学二(7)班 王奕然



丛林鹿 体育路小学三(6)班 宋柯萱



小狐狸 联盟路小学一(4)班 勾云龙



所见 体育路小学三(7)班 张瀚元 指导老师：丁亚丽

我要减肥

开源路小学五(2)班 丁奕

从小到大，我一直都和“胖”很有缘，胖带给我快乐，也让我感到烦恼。

小时候，我长得特别好看：白胖的身体，大大的耳垂，粗壮的大腿，再加上圆滚滚的肚子，活像一个大气球！邻居们见了，喜欢摸摸我的耳垂，

抱抱我。那时我以为胖就是可爱，心里高兴得不得了，吃什么都觉得香。胖让小小的我体会到了快乐。

随着年龄的增长，我对胖越来越感到烦恼了。舞蹈课上，身材苗条的同学跳得那么好看。我跳了一会儿，就累

得气喘吁吁，不到五分钟就“光荣”下场。体育考试，我每次都是倒数。

因为我胖，家人们还给我起了个绰号——胖果。渐渐地，这个名字代替了我的真名，与烦恼一起贴在了我的身上。真惨啊！看着一天天变

粗的身子，我只得小声哼吟：“我要下定决心减肥。”

“一二三四，二二三……”我一直练呀练，终于瘦了下来。我有一种从未有过的轻松感，身心轻松，学习进步。嘿嘿，笑容又绽放在我的脸上了。(指导老师：李会玲)